



В Краснодаре перед судом предстанет местный житель по обвинению в применении насилия в отношении фельдшера скорой помощи

Следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в причинении легкого вреда здоровью, совершенного из хулиганских побуждений (п.«а» ч.2 ст.115 УК РФ).

По данным следствия, утром 21 сентября 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице Индустриальной в Краснодаре безмотивно и выражая явное неуважение к обществу, причинил телесные повреждения 39-летнему фельдшеру бригады скорой медицинской помощи, которая прибыла для оказания ему помощи. Согласно выводам проведенной судебной экспертизы потерпевшей причинены травмы, повлекшие легкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела находилось на контроле руководителя регионального следственного управления **А.К. Маслова**.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1837432>